
                          Elektronika (I. del)         25. februar 2002

Čas pisanja:  80 minut

Za podano vezje

UCC=5V, RS=2kΩ, R1=500kΩ, R2=800kΩ, RC=2kΩ, C=1µF, ß=100, UBE =0.8V, 

UT =26mV

A. Izračunajte delovno točko (IC, UCE)             (25%)

B. Narišite  nadomestno  vezavo  za  majhne signale  signale  (rb=50Ω,  rce=100kΩ)  in 

izračunajte napetostno ojačanje Au = uizh/us . Pri tem upoštevajte kondenzator C kot 

kratek stik ter kondenzatorja Cπ in Cµ  v VF modelu tranzistorja kot odprte sponke. 

         (25%)

C. Izračunajte spodnjo (ωsp)  in zgornjo (ωzg) frekvenčno mejo ojačevalnika. 

- pri izračunu ωsp upoštevajte kondenzatorja Cπ in Cµ kot odprte sponke;

- pri izračunu ωzg  upoštevajte kondenzator C kot kratek stik ter Cπ = 10pF in

 Cµ = 1pF.           (30%)

D. Narišite  Bodejev  diagram  (frekvenčni  potek  amplitude  in  faze)  za  podani 

ojačevalnik.                                                                                                       (20%)
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